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Obwmnm Bna bmHoma HbrotoHa

* buHomMm HblOTOHaA — popmyna anga pasnoXXeHus Ha oTAeNbHble
cnaraemble Lenou HeoTpuuaTenbHON CTENEHN CYMMbl OBYX
NnepemMeHHbIX, UMetoLaa BUA;:

n n n n n
bn E: nkbk n nlb nkbk bn



TpeyronbHuK [lackans

* BUHOMMHaNbHbIE KO3 DULIEHTBI KPACUBO PacnonorarTcs
TPEYronbHNUKOM, B KOTOPOM KaXKa0e YMCIIO0 (KpOMe NepBoro
nocnegHero) SsBNAeTCs CyMMOW ABYX NPeALeCcTBYOLMX.

Pascal's triangle and Gomhbinations
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Koo n ero pabota

=

def fact(m):
=1
for i in range(1,m+1):
f=f*i
return f
def koef(n,k):
a=fact(n)
b=fact(k)
c=fact(n-k)
return a//(b*c)
print ("Beegute n:")
n = int(input())
k=0
while k<=n:

print(koef(n,k),"*a*",n-k,"*b"",k,sep=

k=k+1
if k<=n:
print("+",end="")

",end="")

Python 3.6.1 (default, Dec 2015, 13:05:11)

[GCC 4.8.2] on linux
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